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Курс «Глобальна цифрова економіка» є основою 

сукупності знань та вмінь, що формують фахівця 

міжнародних економічних відносин. Дана навчальна 

дисципліна дозволяє сформувати профіль фахівця в галузі 

міжнародних економічних відносин та є теоретичною і 

практичною основою сукупності знань та компетентностей, 

необхідних для оволодіння методами аналізу глобальної 

цифрової економіки, оцінки ефективності цифрової 

трансформації та розв’язання складних спеціалізованих 

завдань щодо поглиблення процесів цифровізації світової 

економіки. 

Метою викладання навчальної дисципліни є 

дослідження особливостей, тенденцій та перспектив 

глобальної цифрової трансформації, а також набуття навичок 

вирішення нагальних проблем, що виникають у глобальному 

діджитал-середовищі. 

Завданнями дисципліни є: 

 ознайомити студентів з процесами інтеграції у 

грошово-кредитній сфері;  

вивчення змісту, передумов виникнення та основних 

компонентів глобальної цифрової економіки; 

− дослідження основних трендів розвитку, 

можливостей та ризиків глобальної цифрової економіки; 

− визначення місця та ролі Інтернету речей у 

глобальній цифровій економіці; 

− оцінка переваг та загроз використання штучного 

інтелекту у глобальній цифровій економіці; 

− аналіз особливостей використання технології 

«великих даних» у глобальній цифровій економіці; 

− з’ясування основних аспектів глобального розвитку 

електронного бізнесу та електронної комерції; 

− дослідження можливостей технології блокчейн, 

криптовалюти та фінансових технологій у глобальній 

цифровій економіці; 

− визначення основних тенденцій глобальної цифрової 

трансформації промисловості та сільського господарства; 
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− з’ясування особливостей глобальної цифрової 

трансформації ринку праці та освітньої сфери; 

− вивчення світового досвіду адаптації національних 

економік до глобальної цифрової економіки. 

Дана навчальна дисципліна дає можливість досягти 

наступних результатів навчання: 

− Розуміти закономірності та тенденції розвитку 

світового господарства і феномену нової економіки з 

урахуванням процесів інтелектуалізації, інформатизації та 

науково-технологічного обміну. 

− Визначати геоекономічні стратегії країн та їхні 

регіональні економічні пріоритети з урахуванням 

національних економічних інтересів і безпекової компоненти 

міжнародних економічних відносин у контексті глобальних 

проблем людства й асиметричності розподілу світових 

ресурсів. 

− Ідентифікувати зміни кон’юнктури ринків під дією 

невизначених факторів,здійснювати їх компаративний аналіз, 

критично оцінювати наслідки продукованих ідей та 

прийнятих рішень з метою прогнозування тенденції розвитку 

глобальних ринків. 

− Застосовувати набуті знання щодо фактів, методів, 

правил і принципів функціонування МЕВ у конкретних 

практичних ситуаціях, презентувати результати власних 

досліджень шляхом підготовки наукових публікацій і 

апробацій на наукових заходах. 

Навчальна дисципліна «Глобальна цифрова 

економіка» дає можливість здобути наступні компетентності: 

− Здатність виявляти та розв’язувати складні задачі і 

проблеми, генерувати новіідеї у сфері міжнародних 

економічних відносин та/або під час навчання, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та 

характеризується невизначеністю умов і вимог. 

− Здатність готувати аналітичні матеріали та 

здійснювати прогнозні оцінки щодо розвитку міжнародних 

економічних відносин. 
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− Здатність продукувати ідеї щодо забезпечення 

економічного зростання та досягнення суспільного прогресу. 

− Здатність застосовувати кумулятивні знання, 

науково-технологічні досягнення,інформаційні технології для 

осягнення сутності феномену нової економіки, виявлення 

закономірностей та тенденцій новітнього розвитку світового 

господарства. 

− Здатність визначати й оцінювати прояви 

економічного глобалізму, виклики та дисбаланси глобального 

розвитку та їх вплив на міжнародні економічні відносини. 
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